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 .מרכז המעגל ונקודת מפגש אלכסוני המלבן – M. א .2

    3 1 2
2 2

x 1−= = =    :M 

    6 2 4
2 2

y 2−= = = 
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R: רדיוס המעגל     MA= 

 

 

 
    2 2 2MA (3 1) (6 2)= − + − 

                      2MA 4 16= + 

                        MA 20= 

    
22 2(x 1) (y 2) 20− + − = 

    2 2(x 1) (y 2) 20− + − = 

2. ב 2D( 3;0) ( 3 1) (0 2) 16 4 20− ⇒  − − + − = + = 

    2 2B(5;4) (5 1) (4 2) 16 4 20⇒  − + − = + = 

 .לכן הן נמצאות על המעגל, מקיימות את משוואת המעגל D-ו Bהנקודות     
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Uחשבון דיפרנציאלי ואינטגרלי 

 

mשיפועי המשיקים שווים לשיפוע הישר  .4  .כי המשיקים מקבילים לישר הנתון =2
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x 1 y 3 1 4 (1;4)= ⇒   = ⋅ + =     

1
( 1)

x 1 y 3 ( 1) 4 ( 1; 4 )
−
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( 1; 4)− −      m 2= 
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